Ansökan om lokalföreningskvot SM 2022	
I det tävlingsreglementet för SM står följande reglerat för att lokalföreningskvoten:
SM-KLASSER
”Ekipage uttagna av lokalförening ska kunna uppvisa resultat från officiell tävling i den grenen som de skall tävla i på minst motsvarande nivå enligt följande:   
· Bruksridning och/eller brukskörning; en genomförd tävling utan u  
· Dressyr; ett resultat från lägst lokal tävling med minst 60 % i Lätt A 
· Hoppning; ett resultat från lägst 1*l tävling i lägst 0,90 m med max 4 fel i grundomgång, fas 1 eller avd. B bedömning A/CR. Pay and jump och klubbtävling räknas inte.  För hästar som är högst 140 cm enligt giltigt mätintyg är hinderhöjden lägst 0,80 m, och i övrigt samma krav.
· Precisionskörning; genomfört en LB precisionskörning med max sex fel på hunder och 0 tidsfel. Resultat från endagarstävling med sammanslagna moment för precision och maraton får räknas som kval om man uppfyller kram enligt ovan på tider och fel på hinder och inte är utesluten ur något moment i klassen, dvs genomfört hela det sammanslagna momentet godkänt.
· Allroundhästar ska ha genomfört minst en ridgren och en körgren med godkända resultat: 
	- 	Ridgrenar:  Dressyr lägst LB program med minst 60 % eller hoppning: 0,80 m  med max 4 fel i grundomgång, fas 1, bedömning A/CR. För hästar som är högst 140 cm enigt giltigt mätintyg gäller 0,70 m.
- Körgrenar:  Precisionskörning en genomförd LB med max sex fel på hinder och 0 fel på tid. Endagarstävling med sammanslagna moment för precision och maraton räknas på samma sätt, max sex fel på hinder samt 0 tidsfel i precisionsdelen, dessutom ska ekipaget vara godkänd i det sammanslagna momentet
 eller brukskörning en genomförd tävling utan u. ”
JUNIOR SM-KLASSER
”Syftet med fjord-SM för juniorer är att öka intresser för unga ryttare att träna och tävla fjordhäst. Fjord-SM för juniorer är öppet för ryttare/kuskar som under kalenderåret fyller högst 18 år” 
· Brukskörning – Ekipaget ska ha genomfört minst en tävling utan u i något delmoment, men är då kvalad på egna meriter
· Bruksridning – Ekipaget ska ha genomfört minst en tävling utan u i något delmoment, men är då kvalad på egna meriter
· Dressyr – Ekipaget ska ha genomfört 1 start med minst 55 % av maxpoängen i Lätt B uppnådd på lägst 1* nivå.
· Hoppning – Ekiopaget ska ha genomfört 1 lätt 0,80 m felfri grundomgång på lägst 1* nivå, för c-ponny med giltigt mätintyg gäller 0,70 m.
· Precisionskörning – Ekipaget ska ha genomfört lägst 1 LB precisionskörning med max 6 fel på hinder och 0 fel för tid. Endagarstävling med sammanslagna moment för precision och maraton räknas på samma sätt, max sex fel på hinder och 0 tidsfel i precisionsdelen, dessutom ska ekipaget vara godkänd i det sammanslagna momentet.
”Resultaten ska vara uppnådda inom 24 månader innan mästerskapens första dag, resultat från föregående års SM för fjordhästar får räknas. Minst ett av kvalen ska vara gjort inom 12 månader före mästerskapets första dag. Resultaten skall vara på lägst 1* tävling med undantag från brukskörning som ska genomföras på godkänd tävling enigt JUF’s regler.
Beslut om deltagande skall tas i lokalföreningens styrelse och styrkas med underskrivet styrelseprotokoll som sänds till arrangören senast sista anmälningsdatum.”
Då ekipage som tas ut av föreningen numera måste ha minst ett eget resultat på lokal tävling eller motsvarande kommer du som vill representera på lokalföreningens kvot kunna ansöka om en plats till SM 2022. För att ansöka om att bli uttagen på föreningskvot ska du skicka in minst ett godkänt resultat enligt listan ovan senast den 20 maj 2022 till styrelsen@ostergotlandsfjord.eu
Styrelsen tar sedan beslut om deltagande på nästkommande möte så att protokoll kan sändas till arrangörerna.
[bookmark: _GoBack]Efter den 20 maj gäller: sena ansökningar i mån av plats, löpande – först till kvarn.
