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DM Brukskörning och Bruksridning
Östergötland
Kvarngården, Nykil 31 augusti 2019
 
 
31 augusti anordnar Nykils Rid- och Körsällskap DM i brukskörning och bruksridning på Kvarngården, Nykil. I samband med DM avgörs även NRKS:s klubbmästerskap och ÖFF:s klubbmästerskap.
 
Anmälan
Anmälan görs till Malin Ramström via mail ramstrom.malin@gmail.com senast 26 augusti. Startavgiften betalas in i samband med anmälan senast 26 auguati till pg 986802-7 eller Swish 1235218656. Kontant betalning på plats medför en extraavgift på 10 kr/start. Avanmäla efter 26 augusti ska styrkas med läkarintyg/veterinärintyg för att startavgiften ska återbetalas. Efteranmälan kan göras mot dubbel startavgift i mån av plats.
Vid anmälan anges kusk/ryttare, häst, klass samt vilket/vilka mästerskap ekipaget vill delta i. Samtliga tävlanden i DM ska vara medlemmar i JUF. Om kusk/ryttare startar med flera hästar räknas endast kuskens/ryttarens första start i DM. Häst får starta två gånger i DM med olika kuskar/ryttare.
 
Klass 1: Brukskörning - häst
Klass 2: Brukskörning - ponny
Klass 3: Bruksridning
Klass 4: Bruksridning - junior (10-16 år)

Avgift
Grundavgift 200 kr, därefter 50 kr för respektive mästerskap man vill starta i (JUF/NRKS/ÖFF). Ekipage som vill starta öppen klass, dvs inte delta i något mästerskap, betalar endast grundavgiften.

Exempel: Ekipage som vill ställa upp i DM samt NRKS KM betalar 200 + 50 + 50 kr. Ekipaget gör en start, resultatet räknas i både DM och NRKS KM.

Tid
Tid för banenomgång och första start meddelas i kusk-/ryttarmeddelandet. Vid många starter lägger vi in en lunchpaus och ytterligare en bangenomgång.

Domare
Körning: KG Andersson
Ridning: Liza Andersson

Servering finns på tävlingsplatsen.
[bookmark: _GoBack]

DM brukskbrning och bruksridning
oy s

[ -

Lt i e O b e kv
e b s S et 15

e i o i
e o s e e
s e et

ety

o
o e o o e e s O
ey

L ——
s o s

Ty —
kit

PR —




